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  Käännä! 
 

 

 
Inka Tikkanen ny kommundirektör i Sjundeå 

Kommunfullmäktige valde 11.11. Inka Tikkanen till ny kommundirektör. Tikkanen är den första kvinnan som 

blir kommundirektör i Sjundeå. Den nuvarande kommundirektören Juha-Pekka Isotupa avgår med pension 

under nästa år och tar semester i vår. Tikkanen torde börja sitt arbete i början av mars 2025 och hinner 

jobba ihop med Isotupa i ungefär en månad. Hon har avlagt politices magisterexamen vid Helsingfors 

universitet. Hon jobbar nu som utvecklingschef på Nylands förbund. Läs mer: sjundea.fi/kommundirektör  

Nästa år byggs kommunalteknik i Störsvik och i Vargsvängen-området 

Kommunfullmäktige godkände 11.11. nästa års budget och ekonomiplanen för åren 2026–2028. 

Kommunen uppskattas ha utgifter på 28,8 miljoner euro, verksamhetsintäkter på 9 miljoner euro och 

skatteintäkter på 18,2 miljoner euro nästa år. Statsandelarna uppskattas till 4,1 miljoner euro. De största 

investeringarna nästa år är bygget av kommunalteknik och gator i Störsvik och Vargsvängen-området. 

Pengar har också reserverats för en förbättring av korsningen stamväg 51 och Störsviksvägen, renoveringen 

av Jukola daghem och bygget av en centrallekpark. Läs mer: sjundea.fi/budgeten  

Seniorernas välmående tema för deltagande budgeteringen 

Sjundeå kommun genomförde i år sitt första projekt kring deltagande budgetering. Målgruppen för 

projektet var barn och unga i Sjundeå, och resultatet är att eleverna på Bildningscampuset Sjundeå hjärta i 

höst bjuds på frukt till mellanmål. 

Målgruppen för nästa års deltagande budgetering är seniorerna i Sjundeå. Alla får föreslå hur 30 000 euro 

skulle kunna användas för att främja seniorernas välmående i Sjundeå. Ditt förslag kan vara något 

bestående som en konstruktion eller något av engångskaraktär, till exempel ett evenemang eller annan 

verksamhet. Du kan lämna din idé på webben, i kommunhusets reception eller på biblioteket 25.11.–

31.12.2024. Kommunens ledningsgrupp behandlar idéerna och väljer de verkställbara till en omröstning 

som ordnas i februari. Den idé som fått mest röster verkställs under det resterande året. Läs mer: 

sjundea.fi/delbud  

Självständighetsdagens fest 

Kommunen ordnar självständighetsdagens fest på Bildningscampuset Sjundeå hjärta 6.12. klockan 11.30. 

Festen börjar med kaffeservering klockan 11.30 och festprogrammet börjar klockan 12. På programmet står 

musik av Sjundeå musikförenings gitarrelever, festtal och utdelning av förtjänsttecken. Johannes Karhapää 

spelar piano och svenska församlingens damkör Flamman uppträder. Festtalare i år är Christoffer Holm som 

skrivit manuset till dokumentärfilmen Porkala – Röster från parentesen. Konferencier är bildningsnämndens 

ordförande Laila Andersson. Före festen hålls en tvåspråkig gudstjänst i kyrkan och kransnedläggning vid 

hjältegravarna. Läs mer: sjundea.fi  

Ny företags- och servicekatalog för Sjundeå 

Kommunen har en ny företags- och servicekatalog på webben. Där kan du söka information om de företag 

som verkar i Sjundeå och om deras tjänster. Katalogen grundar sig på uppgifter från Patent- och 

registerstyrelsens handelsregister. Företagarna kan själva ändra sina uppgifter i katalogen eller gömma 

företagets uppgifter helt. Läs mer: siuntio.yrityshakemistot.fi/sv  

http://www.sjundea.fi/kommundirektör
https://www.siuntio.fi/sv/2024/10/28/nasta-ar-investerar-vi-i-centrallekpark-gator-och-kommunalteknik/
https://www.siuntio.fi/sv/2024/11/20/hur-skulle-du-anvanda-30-000-euro-for-att-framja-seniorers-valmaende-i-sjundea/
https://www.siuntio.fi/sv/evenemang/sjalvstandighetsdagens-fest-2/
https://siuntio.yrityshakemistot.fi/sv

